



市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部会商会强调

坚持高标准高质量严要求 坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯(记者 姜明助)2月2日下午,市委书记、市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部指挥长孟祥伟主持召开会商会,听取指挥部“一办十二组”工作情况汇报,对遇到的困难和问题进行会商督办,对下一步防控工作进行调度部署。

会议强调,要重视重视再重视,行动行动再行动,坚决把疫情防控工作作为压倒一切的重大政治任务、头等大事、全部工作来抓。党员干部要全面动员、全力以赴,到群众身边去,到群众最需要的地方去,用心用情做好群众工作,当好群众的贴心人和主

心骨。紧紧依靠人民群众,示范带动人民群众,把社会力量动员起来。疫情防控,人人有责。要形成责任链条,既要追主责,又要追群责,把联防联控、群防群治落到实处。

会议强调,要加强统筹,提高效率,优化机制,建立标准。要以踏石留印、抓铁有痕的狠劲和韧劲抓落实,以战时状态加大执行力度,加快落实速度,提高工作效率。要建立高标准的坐标系,优化机制流程,做到提纲挈领、顺势而为,确保疫情防控工作高质量推进。要切实转变工作作风,坚持一线工作法,做到在一线

发现问题、研究问题、解决问题。坚持从实际出发,充分发挥主观能动性,确保各项工作有力有效深入推

进,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议强调,要以严格严格再严格的标准和要求,狠抓工作落实。居家隔离观察,一定要严格监督管理,否则就会流于形式、形同虚设,对落实不力的要采取措施、严肃处理。社会捐赠要严格依法依规、公开透明、妥善使用,主动接受社会监督。医疗废弃物要严格按照规范要求及时处理,严防造成二次污染。要形成严格的督查机制,以最严作风加强督查检

查,以最严纪律追责问责,为打赢疫情防控战提供坚强纪律保障。要把疫情防控工作作为考验、锻炼干部的主阵地主考场,把疫情防控第一线作为检验干部能力担当的试金石和磨刀石。继续加大宣传引导力度,牢牢占领舆论宣传的主阵地和制高点,牢牢把握舆论引导主动权和主导权,为全市疫情防控工作凝聚强大正能量。

市委副书记、市长、指挥长王远鹤,市委副书记、市人大常委会主任、市委政法委书记、常务副指挥长蒋星华,副市长、副指挥长刘复兴、谭海华参加会议。

市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部会商会强调

心无旁骛推进疫情防控工作

本报讯(记者 姜明助)2月1日晚,市委书记、市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部指挥长孟祥伟主持召开会商会,调度督办全市疫情防控工作。

会议强调,思想认识要再提升。目前,疫情防控形势依然复杂。要坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神,切实把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,进一步提高政治站位,进一步提升思想认识。要从讲政治的高度,把疫情防控作为当前最重要的工作,集中精力、心无旁骛扎实推进全市疫情防控工作。

会议强调,防控责任要再压实。各级党委政府、各相关部门要切实担负起疫情防控的政治责任,

充分发挥职能作用,实化细化防控举措,做到守土有责,守土担责,守土尽责。千条万条,不落实就是白条。各相关部门要抓住工作要点,狠抓工作落实,狠抓工作作风,坚决有力、坚定有效地将各项防控命令和要求落地落实。

会议强调,基础工作要再夯实。基础不牢,地动山摇。要在前期摸排的基础上,继续强化细化流调工作,继续加强对隔离观察的监督管理。医疗物资保障要“两头算账”,坚持开源和节流并重,精准调配节约使用。要以“战时”纪律抓防控工作落实。对作风漂浮、落实不严的党员干部,要从严从快坚决处理;对不服从疫情防控管理、聚众打牌赌博、辱医伤医等违法犯罪行为,

要依法严厉打击,确保社会大局安宁稳定。

会议强调,农村防控要再加强。要把农村地区作为当前疫情防控工作的重中之重。全市所有精准扶贫驻村工作队要立即进驻对口帮扶村,根据当地防控指挥部要求及群众需要,协助驻点村开展摸排登记、居家观察监督、疫情防控宣传等工作,全面加强农村地区疫情防控工作。

市委副书记、市长、指挥长王远鹤,市委副书记、市人大常委会主任、市委政法委书记、常务副指挥长蒋星华,市委常委、组织部部长、副指挥长徐小兵,副市长、副指挥长刘复兴、谭海华,咸宁高新区管委会主任、副指挥长夏福卿参加会议。

通山一药店哄抬口罩价格被处4倍罚款

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 石义涛 成忠军)1月27日,通山县市场监管局12315消费者投诉服务平台接到洪港镇王某的投诉。该局接诉后立即将投诉件转给所在辖区的洪港镇市场监管所。

洪港镇市场监管所接诉后立即组织执法人员到现场进行核查。经查,被投诉的药店2020年1月23日以12元/个的价格,从网上购进“N95”口罩20个,以20元/个的价格销售了18个,其中8个售给了王某。

根据有关条款规定,该药店以上销售行为属于“哄抬价格”的违法涨价行为,违反了《中华人民共和国价格法》相关规定。执法人员当场责令整改,并依法对该药店进行处罚:没收该药店售出口罩的违法所得人民币108元,处以罚款人民币432元,共计罚没人民币540元。

【疫期违法曝光台】

1月11时许,咸安区横沟桥镇栗林新村居民刘某红因出行与防疫执勤人员发生冲突,并将工作用测温枪摔坏。当地警方依法对其处以行政拘留5日处罚。

1月16时许,嘉鱼县鱼岳派出所民警在巡查中发现杜某平、汪某波、雷某兵、黄某农等人聚集赌博,现场收缴赌资5330元并依法分别对4人处以行政拘留10日并罚款1800元。

1月21时许,嘉鱼县渡普镇杨家咀村村民何某义私自驾驶拖拉机从防控肺炎检查卡口旁树林中绕行,警方依法对其处以罚款200元的行政处罚。

1月17时许,通城县铁柱村村民李某平、黎某、黎某明等人,阻挠通城县新型冠状病毒感染防控指挥部决定应急启动的铁柱村垃圾填埋场施工一案正在依法办理中。

1月17时许,嘉鱼县潘家湾镇工作人员巡查防疫工作时候发现,东村村一组村民陈某斌不戴口罩在道路上闲逛,在纠正其行为时,陈某斌堵塞道路并辱骂防疫工作人员,警方依法对其处以行政拘留5日处罚。
(特约记者 张恒)

今起,咸安城区实行居民出行管控措施

67个临时生活物资供应点和6个加油站保障日常供需

本报讯(记者 毛亚轩)2月2日,咸安区新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部发布通告称,咸安区新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部决定从2月3日起,在咸安城区范围内实行居民出行管控措施。

据了解,咸安区新型冠状病毒

感染的肺炎防控指挥部决定从2月3日起,严格控制城区内居民出行。每户家庭每两天可指派1名家庭成员上街采购生活物资,其他人员除生病就医、上班外,不得外出。

同时,主城区内设置67个临时生活物资供应点(具体名单请关注香

城都市报微信公众号了解),供应时间为8:00—17:00;除此之外,主城区将保留中石化淦水加油站、中石化贺泉加油站、中石化宝山加油站、中石油汽运加油站、中石油银泉加油站、中石油马柏加油站6个加油站提供加油,其他加油站一律停止营业。

咸安义务教育阶段在线教学下周启动

每节课40分钟,上午两节,下午一节

本报讯(记者 熊大平 通讯员 曾伟)为了确保延迟开学期间,不耽误学生的学业。咸安区教育局决定为全区初中、小学免费开展在线教学服务。

据悉,在线教学从2月10日开始,停播时间依据疫情另行通知。具体授课时间为周一至周五上午9:00—11:00;下午15:00—16:00,鼓励学生利用其余时间进入“国家网络

云课堂(www.eduyun.cn,2月17日左右上线)、湖北教育信息网(www.e21.cn)、其他优秀企业提供的资源平台自主开展个性化在线学习。每节课40分钟,上午两节,下午一节。

教学内容包括公共课程和各年龄段的指定教学课程,其中传染病防治知识(以新型冠状病毒感染防控为主)、安全卫生教育、心理健康这三门课为公共课程,除公共课程外一、二

年级还开设课外阅读指导、文明礼仪课程,三至九年级还开设课外阅读指导、文明礼仪、作文指导、学法指导课程,每门课程由一个老师负责网络直播授课。课程暂时安排两个星期,以后根据疫情再通知。

另悉,该直播平台对每节直播课教学视频实现自动录播并在后台进行课程存储,为学生提供在线回放服务,回放期间为七天。